IF'EQMETPIA A" AYKEIOY
AXKHXEIX XPIXTOYTENNQN
(A6 Tpanelo Oepdrov Awofadpuopévng Avekoriog — TOAA)

1.

Ye 1600KkerEC Tpiyovo ABT (AB=AT) pgpovpe ) oryotopo AA kot puo evbeia (g)
Tapaiinin wpog v BT, mov tepver tig misvpéc AB kot Al oto enueio E kot Z avtictoryo.
No unodeilete 0Tl
a) To tpiyovo AEZ eivul 160GKEAEC.
B) To tpiveove AEA kot AZA givon {6a.

2.

Atveton 1cookerés tpivovo ABT (AB=AT) kot K e6o1ep1ko GlEio TOV TPIYOVOL TETO10

®ote KB=KI'. No unodeicete Ot

a) Ta tptyove BAK kot KAT eivat iGo.

B) H AK eivat oryotopog me yoviec BAT.

7) H mpogktoon ¢ AK oryotouet T yovia BKI tov tpryévov
BKT.
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3.

Atveton 1cookereg piyovo ABT (AB=AT). Zv mpoektact) T Tievpdc BT kot apog 1o

dvo ¢ axpa. Bempovpe onpeio A kot E avrictoryo €161 oote BA=TE. No unodeiZete 0Tt

B, =1 A

B) To tpiyove ABA kot ATE eivot ioo.

1) H ddpesoc AM tov tpryavov ABI eivat
KU1 01deGoS Tov Tprycdvon AAE.
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4.

Atvetot 1cockerec tpivevo ABI (AB=AT) kot o vym tov BA ko1 ['E. No omoosiZete ot
a) Ta tpiyove BAT ko1 TEB eivot i6o.
B) AA=AE.



5.

ZTIC TPOEKTAGELS TV Thevpdv BA kat [A tprydvov ABT maipvovyle to tunuote AA=AB

Kot AE=AT. No anodei&ete OtL:

o) Ta tpiyove ABI ko1 AAE sivor {60,

p) H npoéktacn g dwpEcov AM npog to [EPOC T Kopuoc A duyotoplel Ty masupd EA
10V TprY@VOL AAE.

6.

Alvetat opBoydvio tpiyovo ABI (A=90°) ko1 BA 1 oryotépos e yoviac B. Ao to

A ogpovne AE L BT, ko1 £t Z 10 G1)1Eio 6TO 0noio 1) eubeio EA TEvel TNV TPOEKTUGT] TS
AB (mpoc 10 A). No umodsiete Ot

0) AB=BE

p) To tpiyova ABI kot ZEB eivat ico.

7.

Xe oZvyovio tpiveove ABIL mpoekteivovpe 1) owaueco AM (mpog to M) xotd ico Turue MA.
No anodeiEete OTU

a) Ta tpiyove ABM kot MI'A eivat i6a.

P) To onueio A kot A wwaagyovv amd v taevpd Bl

8.
Atlvetot 16ookereC Tpiyevo ABT e AB = AT, And 1o neso M e BT oépoupe 1o
KaBeta tunpete MA kor ME otic mhevpec AB kot AT avtictoryo.
No anodeiete 0Tt
a) MA=ME
B) to tpiveovo AAE elvol 1G0GKEAEC.

9.
Atvetol 1oookeAres Tpiyovo ABT (AB=AT) ko1 o1 é1yotopot tov BA kol TE. AvEH LBT
kot AZ L BT, vo anodeitete Ot

a) Ta tpiyove BI'A ko1 [ BE eivat ica.
B) EH=AZ.

10.

Ze opBoydvio Tpiyevo ABI (A=907). 1 dyyotdpoc ) yoviag I téuver myv mhevpd AB 610
onueio A. Ao 10 A @épovlie apog v mhevpd BI mv kabeto AE. 1) omoia téuverl ) BT
oto onueio E .

No 0mooeiceTe OTL
a) AAN=AE
B) AA<AB.



